

РЕЦЕНЗЕНТИ

REVIEWERS

Рад: ПРОМЕНЕ У РАЗМЕШТАЈУ СТАНОВНИШТВА СВЕТА УЗРОКОВАНЕ ГЕНОЦИДОМ И ЕТНИЧКИМ ЧИШЋЕЊИМА, аутора Мирка Грчића, прегледао је и препоручио за објављивање **др Јован Илић**, редовни професор, Географски факултет Универзитета у Београду

Рад: ДВА ВЕКА ПОПИСНЕ СТАТИСТИКЕ У СРБИЈИ, аутора Светлане Радовановић, прегледао је и препоручио за објављивање **др Рајко Гњато**, редовни професор, Одсек за географију ПМФ, Универзитет у Бањалуци

Рад: ЖИВОТНИ СТАНДАРД И РЕПРОДУКТИВНО ПОНАШАЊЕ СТАНОВНИШТВА БУГАРСКЕ У ПЕРИОДУ ПРЕЛАСКА НА ТРЖИШНУ ЕКОНОМИЈУ, аутора Тонија Трајкова, прегледао је и препоручио за објављивање **др Христо Ганев**, доцент, Геолошко-географски факултет, Софијски универзитет "Св. Климент Охридски", Софија

Рад: ГЕОГРАФИЈА И УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ РЕСУРСИМА У БУГАРСКОЈ: У ПОТРАЗИ ЗА ЗАЈЕДНИЧКИМ ИМЕНИТЕЉЕМ, аутора Валентина Михајлова, прегледао је и препоручио за објављивање **др Христо Ганев**, доцент, Геолошко-географски факултет, Софијски универзитет "Св. Климент Охридски", Софија

Рад: КОНЦЕНТРАЦИЈА УКУПНОГ И ПОЉОПРИВРЕДНОГ СТАНОВНИШТВА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА БЕОГРАДА, аутора Драгице Живковић и Јасмине Јовановић, прегледао је и препоручио за објављивање **др Милан Бачевић**, редовни професор, Одсек за географију ПМФ, Универзитет у Приштини (са привременим седиштем у Косовској Митровици)

Рад: ДНЕВНЕ МИГРАЦИЈЕ УЧЕНИЧКЕ СЕОСКЕ ОМЛАДИНЕ ПРЕМА СВИЛАЈНЦУ КАО ИНДИКАТОР ПЕРСПЕКТИВЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА, аутора Србољуба Ђ. Стаменковића и Драгице Р. Гатарић, прегледала је и препоручила за објављивање **др Милена Спасовски**, редовни професор, Географски факултет Универзитета у Београду

Рад: УТИЦАЈ МИГРАЦИОНЕ КОМПОНЕНТЕ НА ТРАНСФОРМАЦИЈУ БРЗОГ БРОДА, аутора Марије Мартиновић, прегледао је и препоручио за објављивање **др Дејан Филиповић**, ванредни професор, Географски факултет Универзитета у Београду

Рад: ПОСТ-ЕКОЛОШКИ ПРИСТУПИ У ПРОУЧАВАЊУ УРБАНИХ СТРУКТУРА, аутора Ивана Раткаја, прегледао је и препоручио за објављивање **др Миролуб Милинчић**, доцент, Географски факултет Универзитета у Београду

Рад: УТИЦАЈ ДИРЕКТНИХ СТРАНИХ ИНВЕСТИЦИЈА НА ТРАНСФОРМАЦИЈУ ГРАДА У ЦЕНТРАЛНОЈ И ИСТОЧНОЈ ЕВРОПИ, аутора [F. E. Ian Hamiltona], [Francis W. Cartera] и Nataše Pichler – Milanović, прегледао је и препоручио за објављивање **др Marko Krevs**, доцент, Одсек за географију, Филозофски факултет Универзитета у Љубљани

Рад: ПРОСТОРНО ПЛАНЕРСКЕ ОСНОВЕ РАЗВОЈА МРЕЖЕ НАСЕЉА ОПШТИНЕ ТУТИН, аутора Драгутина Тошића и Марије Невенић, прегледао је и препоручио за објављивање **др Дејан Ђорђевић**, ванредни професор, Географски факултет Универзитета у Београду

Рад: НЕКИ АСПЕКТИ ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА КРУПЊА, аутора Дејана Шабића и Миле Павловић, прегледао је и препоручио за објављивање **др Вујадин Рудић**, редовни професор, Географски факултет Универзитета у Београду

Рад: ДЕМОГРАФСКИ АСПЕКТ Н1V ПАНДЕМИЈЕ, аутора Александра Кнежевића, прегледала је и препоручила за објављивање **др Мирјана Девешић**, доцент, Географски факултет Универзитета у Београду

CIP – Каталогизација у публикацији
Народна библиотека Србије, Београд

314

ДЕМОГРАФИЈА: Међународни часопис за демографска и остала друштвена истраживања = Demography: International journal for demographic and other social studies / главни и одговорни уредник Србољуб Ђ. Стаменковић. – 2005, књ. 2 – Београд (Студентски трг 3/III): Географски факултет Универзитета у Београду – (Краљево: Дуга). – 29 cm

Годишње

ISSN 1820 – 4244 = Демографија

COBISS. SR – ID 118674444